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1. UVOD

 

 Kako bismo dobili cjelovitu sliku o nekom području, nezaobilazan je geografski opis 

prostora i ljudi te njihovih djelatnosti.  

Stoga su u radu po ključnim geografskim temama izložene činjenice koje govore o 

trenutnom stanju u Garešnici s detaljnije analiziranim podacima o stanovništvu.  
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2. GEOGRAFSKI POLOŽAJ 

 

Grad Garešnica nalazi se u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, obuhvaća površinu od 

226,49 km². Grad se nalazi u sjeveroistočnom dijelu Moslavine podno Moslavačke 

gore na 45°34' S.G.Š i 16°56' I.G.D. Garešnicom protječu rijeke Ilova i Garešnica.  

Prostor Garešnice pripada Zapadnopanonskoj makroregiji  i Gornjoj posavskoj 

mezoregiji.  

Do 1993. godine Garešnica je bila općinsko središte Općine Garešnica. U sastavu 

općine nalazile su se današnje općine  Velika Trnovitica, Hercegovac i Berek.  

Hrvatski sabor 17. 01. 1997. godine Garešnici daje status grada. 

 

                    Smještaj Bjelovarsko-bilogorske županije i Garešnice u Županiji 
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3. KLIMA 
 

Grad ima umjereno toplu vlažnu klimu s toplim ljetom za koju su karakteristične 

hladne zime s temperaturama nižim od 0°C i iznimno topla ljeta s prosječnom 

temperaturom najtoplijeg mjeseca između 18°C i 22°C. Padaline su podjednako 

raspoređene tijekom cijele godine, no najveća količina padne u toplijem dijelu godine. 

Može se reći da je Garešnica područje relativno bogato vlagom tijekom cijele godine 

(prosječna godišnja vlaga zraka u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji iznosi 74%).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             Klimadijagram Bjelovara
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1
 Gotovo istovjetne vrijednosti ima i Garešnica. 
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4. STANOVNIŠTVO 
 

Prostor Garešnice obuhvaća 23 naselja u kojima prema zadnjem popisu stanovništva, 

provedenom 2011. godine, živi ukupno 10 472 stanovnika
2
. Naselja su: Ciglenica, Dišnik, 

Duhovi, Garešnica, Garešnički Brestovac, Zdenčac, Mali Pašijan, Veliki Pašijan, Malo 

Vukovje, Veliko Vukovje, Rogoža, Kaniška Iva, Kapelica, Tomašica, Kajgana, 

Trnovitički Popovac, Hrastovac, Gornji Uljanik, Uljanički Brijeg, Uljanik, Velika 

Bršljanica, Mala Bršljanica i Veliki Prokop. 

Naselja su prometno povezana državnim i županijskim cestama sa susjednim općinama i 

gradovima, a blizu je i posavski prometni koridor (auto-cesta Ivanja Reka – Bajakovo).  

Najčešća garešnička prezimena su Horvat i Rijetković. 

 

Naselja grada Garešnice iz knjige „Garešnica od „gara“ do grada“ 

                                                           
2 Statistički podaci o stanovništvu preuzeti su s web stranice Državnog zavoda za statistiku i odnose se na popis 

stanovništva proveden 2011. godine. 
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*Nesvrstano - izjasnili se u smislu vjerske pripadnosti, ne izjašnjavaju se, nepoznato.  
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Ukupno Bez škole
Osnovna

škola
Srednja

škola
Stručni
studij

Sveučilišni
studij

Doktorat
znanosti

ŽENE 4597 129 1375 1866 163 175 2

MUŠKARCI 4255 38 1129 2296 168 205 1
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Podjela stanovništva prema  
stupnju obrazovanja (stariji od 15 god.) 

* nepoznato za 22 osobe 
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ŽENE 4597 973 979 236

MUŠKARCI 4255 1490 165 201
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5. GOSPODARSTVO 

 

Gospodarstvo grada vezano je uz tekstilnu i drvnu industriju koje su, nažalost, u 

stagnaciji.  

Poljoprivredna proizvodnja uglavnom je vezana uz uzgoj ratarskih kultura (pšenica, 

kukuruz), a stočarstvo, kao tradicionalna djelatnost, opstaje formiranjem malih farmi. 

 

Oko rijeke Ilove nalazi se plodno tlo koje pogoduje mliječnom govedarstvu, a uz njene 

obale nalaze se ribnjaci bogati slatkovodnom ribom, koji pridonose statusu Bjelovarsko-

bilogorske županije kao županije s najvećom površinom pod ribnjacima i preradom 

slatkovodne ribe u Republici Hrvatskoj. 

Blagi obronci Moslavačke gore, bogati šumom i divljači, pogoduju razvoju 

vinogradarstva, voćarstva, pčelarstva, lova i već spomenute drvne industrije.  

Najveći broj radno aktivnog stanovništva zaposlen je u tercijarnim djelatnostima, a 

manji dio u primarnim i sekundarnim.  
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6. ZAKLJUČAK 

 

 Slaba gospodarska razvijenost i vrlo ograničene financijske mogućnosti ograničavaju 

turistički razvoj Garešnice, iako Grad i okolica imaju puno potencijala.  

Dobra prometna povezanost Garešnice s ostatkom zemlje te bogati prirodni resursi: 

plodna polja, šume, rijeke, lovišta i sportski ribnjaci odličan su temelj planiranja razvoja 

seoskog, lovnog i ribolovnog turizma. 

Razvoj seoskog turizma mogao bi, u početnoj fazi, ići u smjeru poticanja razvoja 

obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u turističkome smislu, kako bi mogli primiti i 

ponuditi grupama turista enogastro delicije u izvornome ambijentu. 

Garešnički kraj poznat je i po svojim pčelarima. Na Bjelovarskom sajmu se već niz 

godina u veljači održava Međunarodni pčelarski sajam. Jedna od mogućnosti turističke 

promocije ove djelatnosti je pokretanje Festivala meda, prema primjerima dobre prakse u 

Europi, koji bi se mogao organizirati u rujnu, u okviru Garešničkog sajma. 
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